

manifesto



Περιοδικό Τεύχη Εταιρία Επικοινωνία

Με πολλά χρόνια εμπειρίας στην πλαστική χειρουργική αλλά και στην αντιγήρανση ο Dr. Des Fernandes, πλαστικός χειρουργός κι Ιδρυτής της Environ, μας εξηγεί τη δράση κι αποτελεσματικότητα της νέας C-Quence Energising Masque! Η C-Quence Energising Masque δρα σαν ένα ήπιο peeling. Ποια είναι ακριβώς η δράση αυτής της μάσκας; "Η δράση αυτής της μάσκας είναι η παραγωγή υψηλών επιπέδων ασκορβικού οξέος στο δέρμα. Εκτός της ήπιας απολεπιστικής δράσης, το δέρμα επικυφελείται κι απ' τη δράση της Βιταμίνης C", μου περιγράφει. Το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στο αν μια μάσκα μπορεί να προσφέρει αυτά που υπόσχεται παρόλο που αφαιρείται μετά από σύντομο χρονικό διάστημα... κι εκείνος άμεσα διευκρινίζει ότι η C-Quence Energising Masque παραμένει στο δέρμα από 20 λεπτά μέχρι κι όλη τη νύχτα! Διαπιστώσαν μάλιστα πως η επιδερμίδα γίνεται πιο λεία, το χρώμα της βελτιώνεται, η ερυθρότητα μειώνεται και οι δυσχρωμιές λευκαίνουν. Συνεχίζοντας την κουβέντα μας εκορώζω την εξής απορία... Η φόρμουλα της C-Quence Energising Masque προκύπτει απ' τη μείξη δύο ξεχωριστών συστατικών. Πως συνεργάζονται τα συστατικά και πόση ποσότητα απαιτείται απ' το καθένα; "Έχουμε συσκευάσει τις ακριβείς ποσότητες που απαιτούνται για την ανάμιξη. Ενώνουμε όλο το περιεχόμενο του φακέλου με το περιεχόμενο του φιαλιδίου κι ανακινούμε καλά. Διαπιστώσαμε πως οι περισσότεροι καταναλωτές χρησιμοποιούν όση ποσότητα απαιτείται για την κάλυψη του προσώπου μ' αποτέλεσμα το περιεχόμενο του κάθε φαλιδίου να επαρκεί μ' αρκετές εφαρμογές... Όσο πιο παύω το στρώμα της μάσκας, τόσο πιο αποτελεσματική η θεραπεία. Διατηρούμε το ενεργό υλικό (το ασκορβικό οξύ) σ' αφυδατωμένη μορφή διότι όταν αναμειγνύεται με νερό έχει πολύ μικρή διάρκεια ζωής κι σταδιακά αποδυναμώνεται σε 3 εβδομάδες. Με την ανάμιξη των συστατικών άμεσα πριν τη χρήση εξασφαλίζεται η μέγιστη ενεργότητα του ασκορβικού οξέος διότι το προϊόν συνήθως καταναλώνεται μέσα σε 7 με 10 μέρες". Λόγω της περιεκτικότητας της μάσκας σε σαλικυλικό κι ασκορβικό οξύ συστήνεται τη χρήση της το πρωί ή το απόγευμα για καλύτερα αποτελέσματα; "Συτήνω κι χρήση της C-Quence Energising Masque να γίνεται το απόγευμα γιατί συνήθως τότε διαθέτε κανείς το χρόνο για την εφαρμογή της. Παρόλα αυτά, ορισμένοι προτιμούν να τη χρησιμοποιούν το πρωί... Ένα μεγάλο πλεονέκτημα της χρήσης του ασκορβικού οξέος είναι ότι κάνει το δέρμα λιγότερο ευαίσθητο στην ηλιακή ακτινοβολία παρά την ήπια απολεπιστική δράση". Και φτάνουμε στην τελευταία ερώτησή μου που έχει να κάνει με τη Βιταμίνη C! Πάσι προσηλάστε να εξασφαλίσετε τη φρεσκάδα της βιταμίνης C στη φόρμουλα της C-Quence Energising Masque; Τι παραπάνω προσφέρει όταν είναι πιο φρέσκια; "Στο εμπόριο θα βρείτε προϊόντα που περιέχουν ασκορβικό οξύ με διάρκεια ζωής (shelflife) μεγαλύτερη του ενός έτους. Δεν ήθελα να φτιάξω μια τέτοια μάσκα. Το θέμα είναι ότι το ασκορβικό οξύ σε διάλυμα είναι εξαιρετικά ασταθές κι οξειδώνεται απ' το φως και τον αέρα με αποτέλεσμα το προϊόν σταδιακά να γίνεται ανενεργό... Όταν το ασκορβικό οξύ διαλύεται σ' ένα υδατικό διάλυμα προκύπτει ένα διάφανο, άχρωμο διάλυμα που καθώς απενεργοποιείται αποκτά κίτρινο και τελικά καφέ χρώμα... Πολλοί είναι αυτοί που αγοράζουν ανενεργό προϊόντα με ασκορβικό οξύ. Άρα, όπως καταλαβαίνετε, ένα διάλυμα βιταμίνης C που είναι χρώματος καφέ είναι διάλυμα ανενεργής βιταμίνης C που δεν έχει πια τις ιδιότητες της βιταμίνης C" περιγράφει αναλυτικά τελειώνοντας...

Με πολλά χρόνια εμπειρίας στην πλαστική χειρουργική αλλά και στην αντιγήρανση ο **Dr Des Fernandes**, πλαστικός χειρουργός κι Ιδρυτής της Environ, μας εξηγεί τη δράση κι αποτελεσματικότητα της νέας **C-Quence Energising Masque**! Η **C-Quence Energising Masque** δρα σαν ένα ήπιο peeling. **Ποια είναι ακριβώς η δράση αυτής της μάσκας;** "Η δράση αυτής της μάσκας είναι η παροχή υψηλών επιπέδων ασκορβικού οξέος στο δέρμα. Εκτός της ήπιας απολεπιστικής δράσης, το δέρμα επωφελείται κι απ' τη δράση της Βιταμίνης C", μου περιγράφει. Το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στο αν μια μάσκα μπορεί να προσφέρει αυτά που υπόσχεται παρόλο που αφαιρείται μετά από σύντομο χρονικό διάστημα... κι εκείνος άμεσα διευκρινίζει ότι η **C-Quence Energising Masque** παραμένει στο δέρμα από 20 λεπτά μέχρι κι όλη τη νύχτα! Διεπίστωσαν μάλιστα πως η επιδερμίδα γίνεται πιο λεία, το χρώμα της βελτιώνεται, η ερυθρότητα μειώνεται και οι δυσχρωμίες λευκαίνουν. Συνεχίζοντας την κουβέντα μας εκφράζω την εξής απορία... **Η φόρμουλα της C-Quence Energising Masque προκύπτει απ' τη μείξη δύο ξεχωριστών συστατικών. Πως συνεργάζονται τα συστατικά και πόση ποσότητα απαιτείται απ' το καθένα;** "Έχουμε συσκευάσει τις ακριβείς ποσότητες που απαιτούνται για την ανάμειξη. Ενώνουμε όλο το περιεχόμενο του φακέλου με το περιεχόμενο του φιαλιδίου κι ανακινούμε καλά. Διαπιστώσαμε πως οι περισσότεροι καταναλωτές χρησιμοποιούν όση ποσότητα απαιτείται για την κάλυψη του προσώπου μ' αποτέλεσμα το περιεχόμενο του κάθε φιαλιδίου να επαρκεί γι' αρκετές εφαρμογές... Όσο πιο παχύ το στρώμα της μάσκας, τόσο πιο αποτελεσματική η θεραπεία. Διατηρούμε το ενεργό υλικό (το ασκορβικό οξύ) σ' αφυδατωμένη μορφή διότι όταν αναμειγνύεται με νερό έχει πολύ μικρή διάρκεια ζωής και σταδιακά αποδυναμώνεται σε 3 εβδομάδες. Με την ανάμειξη των συστατικών άμεσα πριν τη χρήση εξασφαλίζεται η μέγιστη ενεργότητα του ασκορβικού οξέος διότι το προϊόν συνήθως καταναλώνεται μέσα σε 7 με 10 μέρες". **Λόγω της περιεκτικότητας της μάσκας σε σαλικυλικό κι ασκορβικό οξύ συστήνετε τη χρήση της το πρωί ή το απόγευμα για καλύτερα αποτελέσματα;** "Συστήνω η χρήση της C-Quence Energising Masque να γίνεται το απόγευμα γιατί συνήθως τότε διαθέτει κανείς το χρόνο για την εφαρμογή της. Παρόλα αυτά, ορισμένοι προτιμούν να τη χρησιμοποιούν το πρωί... Ένα μεγάλο πλεονέκτημα της χρήσης του ασκορβικού οξέος είναι ότι κάνει το δέρμα λιγότερο ευαίσθητο στην ηλιακή ακτινοβολία παρά την ήπια απολεπιστική δράση". Και φτάνουμε στην τελευταία ερώτησή μου που έχει να κάνει με τη Βιταμίνη C! **Πατί προσπαθήσατε να εξασφαλίσετε τη φρεσκάδα της βιταμίνης C στη φόρμουλα της C-Quence Energising Masque; Τι παραπάνω προσφέρει όταν είναι πιο φρέσκια;** "Στο εμπόριο θα βρείτε προϊόντα που περιέχουν ασκορβικό οξύ με διάρκεια ζωής (shelflife) μεγαλύτερη του ενός έτους. Δεν ήθελα να φτιάξω μια τέτοια μάσκα. Το θέμα είναι ότι το ασκορβικό οξύ σε διάλυμα είναι εξαιρετικά ασταθές κι οξειδώνεται απ' το φως και τον αέρα με αποτέλεσμα το προϊόν σταδιακά να γίνεται ανενεργό... Όταν το ασκορβικό οξύ διαλύεται σ' ένα υδατικό διάλυμα προκύπτει ένα διάφανο, άχρωμο διάλυμα που καθώς απενεργοποιείται αποκτά κίτρινο και τελικά καφέ χρώμα... Πολλοί είναι αυτοί πδῶ αγοράζουν ανενεργά προϊόντα με ασκορβικό οξύ. Άρα, όπως καταλαβαίνετε, ένα διάλυμα βιταμίνης C που είναι χρώματος καφέ είναι διάλυμα ανενεργής βιταμίνης C που δεν έχει πια τις ιδιότητες της βιταμίνης C" περιγράφει αναλυτικά τελειώνοντας...

